

# 國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 空手道 來源 民生報 日期 741214 版面 二版

## 連連續佳隊我·賽道手空太亞

### 牌銅爭會機有人七·一望二坐人三



【本報記者 蘇嘉祥台北一馬來西亞沙巴十三日電】參加第六屆亞太地區空手道錦標賽的中華代表隊，在複賽結束後有三位選手打入決賽，坐二望一；另有七位選手有機會爭奪銅牌。

打入決賽最少可得銀牌的選手是：林志現（男、第三級）、王桂圓（女、第二級）、梁寶蘭（女、第三級），他們將在明（十四）日晚間爭奪冠軍，三人的對手都是日本選手。

在複賽失利，明天爭奪銅牌的有男子組的宋子煜、戴建國、周泰安、魏瑞義，及女子組的江嘉春、林麗玲、李幼萍。

這次對賽採用「巴西制」，輸給冠軍的選手還有資格爭奪銅牌。

根據女子隊領隊王新德表示，這次參加比賽的各國選手實力都有進步，他們已放棄傳統的朋後打法，改用歐美拳擊式的左右出拳，攻勢加強不好應付。

男子第一級的嚴建國準決賽出戰日本時，原以五比三領先，不巧一拳打傷日本選手，讓對方得到一勝兩分，形成五比五平手延長再賽，結果失利，明天嚴建國將與印尼選手爭銅牌。

女選手林麗玲、李幼萍明天爭銅牌的對手都是澳洲人，男子公開級魏瑞義則與紐西蘭選手爭銅牌。男子團體對打今天開賽，中華隊連勝兩場，已經打入前四名，準決賽團外三隊是印尼、日本、澳洲。「型」個人比賽也在今天開始，我國兩男兩女，四位選手都打進前八名，他們是：方彥博、宋一忠、姚麗、朱美月。

中華代表團的會議代表張敬仲、男子領隊劉世珍由於要參加十四日的全國體協會員大會，已於十三日晚間先行返抵台北。

## 「半桶師」出馬！

陳太正 督軍女壘·雄心勃勃  
倪兆良

兩位自稱是「半桶師」的中華女壘教練陳太正與倪兆良，將於明年一月率隊前往紐西蘭參加第六屆世界女壘錦標賽，他們期望能像在中正杯壘球選拔賽一樣，勇創佳績。

陳太正與倪兆良率領體育隊在中正杯選拔賽中，連勝十一場，十一場之中，只讓高塔中正高工隊攻下兩分，其他與體育隊交手的十隊都掛零而退。

當時負責指揮作戰的倪兆良，到今天還會打趣說：「半桶師」比較有運氣。倪兆良與陳太正在輔大、壘球隊的情形極為相似，兩人又是輔仁大學的同事，此次參加中正杯比賽前，輔大女壘隊原本無法改革，因為只有八位選手，若不靠倪兆良調上同樣成不了軍的北體隊，兩人可能就沒有當中華女壘隊教練及教練的機會。

輔大只有八位球員，北體只有七位球員，為了參加中正杯選拔賽，兩校球員合併以「體育」為名參加中正杯比賽，沒想到竟然以秋風掃落葉之勢贏得冠軍，倪兆良笑著說：「這就是『半桶師』的一件事。」

倪兆良與陳太正好像注定了會在棒、壘球隊間結緣，民國六十六年是中華男壘隊主力投手的倪兆良，在參加第三屆世界男壘錦標賽獲得第三名後，自壘球壇退休，改任輔大棒球隊教練，在六十七年的成棒甲組春季大賽就贏得冠軍，當時他手下的名將如雲，如郭福治、莊勝雄、劉秋慶、葉志仙等。

當時，陳太正是輔大女壘隊的教練，民國七十一年，倪兆良辭去輔大棒球隊教練之職後，加入輔大女壘隊教練團的陣容，開始與陳太正攜手合作，帶領輔大女壘隊參加各項比賽。

今年六月，輔大棒球隊與榮工處解除建教合作關係後，陳太正升任輔大棒球隊總教練，使他具有雙重教練的身份。七十一年第五屆世界女壘錦標賽在台北舉行，中華女壘隊獲得第二名，明年第六屆世界女壘錦標賽，在強敵環伺的情況之下，中華女壘隊的成績將會如何？已是壘球界人士關切的一件大事。

本報記者 高正源



圖右：自稱是「半桶師」的中華女壘隊教練倪兆良，專心指導投手群練球。  
圖左：中華女壘隊昨天首次操兵，總教練陳太正不斷的修正國手的打擊姿勢。  
（本報記者 高正源攝）